
                          

              Den norske kirke  

              Kragerø menighet  

                 Ytre Strandvei 15, 3770 Kragerø  

              Postboks 128, 3791 Kragerø  

 

 

  

Referat fra møte i Kragerø menighetsråd  

Onsdag 16. oktober 2024 kl. 18.00.   

Sted: Skippergata 13, Kragerø  
 

Til stede:  Olav Drevland, Jostein Sørensen, Åse Lauritzen, Einar Solbekk, Pål Wirkola,  

  Bernt Andreas Grøgaard, Inger Brunsvik 

Forfall:  Anne Carding 

 

Sak 99/2024:  Innkalling og saksliste fra forrige møte godkjent. 

   

Sak 100/2024:  Referatet fra siste møte godkjent med et par tilføyelser. 

   

Sak 101/2024: Referatsaker 

  a: Takkemail fra Bertha. 

  b: Ny klokker. Lillian Winsnes og Roar Aasulvsen har sagt ja til å dele på en klokkerpost. 

  c: Olav har videresendt to mailer fra Kirkerådet. Den ene viser hvilke høringer rådet ønsker å  

  gjennomføre i høst. Den andre dreier seg om forespørsler til flere instanser om valgordningen og 

  hvordan kirkelige valg skal foregå i framtida.  

  Vi får vurdere hvilke høringer vi har kapasitet til å delta i. Olav foreslår at vi spør Atle Ljåstad om han 

  kan tenke seg å lese gjennom hva dette dreier seg om, så kan han eventuelt komme med noen innspill 

  til oss på neste rådsmøte. God idè. 

  d: Mail fra Trond prost. Det skal være en jubileumsuke for Kragerø Normisjon i november om vel ett 

  år. Kragerø Normisjon ber bl.a. om at det arrangeres en gudstjeneste i «bedehusstil» i Kragerø kirke. 

  Normisjon skal så selv arrangere en gudstjeneste i bedehuset søndagen etter. Den tar de selv fullt 

  ansvar for og de ber om at det IKKE blir holdt gudstjeneste i kirken den søndagen. Alle ønsker i 

  forbindelse med dette jubileet må vi selvfølgelig imøtekomme. 

  e: Mail fra Anne Mette. Hun ber om at vi bestemmer oss for hva vi vil ha av juletrær og annen  

  julepynt. Dette må hun bestille med det første. 

  f: Dato for pynting av kirka blir onsdag 27. november kl. 18.00  

  Vi må alle jobbe litt med å få med folk til å være med på dette. 

 

Sak 102/2024:  Siden sist. 

Dette årets konfirmantgrupper fungerer veldig bra. MYE bedre en fjorårets.  

 Det har vært arrangert salmekveld i kirken. Svært få folk møtte opp. Vi er da tilbake på problemet 

med  annonsering. Det ble nevnt under kunngjøringene, men det var eneste annonsering.  

 Det er nok altfor lite.  

 Vi konkluderer med at menighetsrådet ansvarliggjør en eller flere personer for    

 annonsering/offentliggjøring av arrangementet samtidig som rådet godkjenner eller foreslår et  

 arrangement. 

  Heidis dansegruppe fungerer for så vidt, men det kunne gjerne vært flere deltagere. 

   

Sak 103/2024: Olav presenterer en ny liste over hvem som har ansvar for møtestart og mat på møtene våre.  

  Lista blir akseptert uten innsigelser. 

   

Sak 104/2024: Pilegrimsvandring Kragerø 

  Forslag fra Olav: 

  Kragerø Menighetsråd ber om at saken om pilegrimsvandring i Kragerø blir orientert om og drøftet på 

  det felles møtet for menighetsrådene og fellesrådet i november 

Forslaget vedtas. 

 

  



Sak 105/2024: Tårnet på Kragerø Kirke 

  Forslag fra Olav: 

  Kragerø Menighetsråd er orientert om tilstanden til tårnet i Kragerø Kirke. Rådet vil utrykke sin 

  bekymring for den situasjonen som tårnet - og dermed kirken – som er i ferd med å utvikle seg. Vi vil 

  uttrykke full støtte til det arbeidet som Fellesrådet nå driver for å få finansiert nødvendige utbedringer 

  av tårnet i Kragerø Kirke. 

  Forslaget vedtas. 

 

Sak 107/2024: Eventuelt 

  Forslag fra Olav: 

  Kragerø Menighetsråd ber menighetenes felleskomite drøfte saken «Felles gudstjeneste for  

  menighetene 1. januar»   

   Forslaget vedtas. 

 

Så hadde vi vel et kvarters pause med lefse og kaffe, før vi gikk videre med finpussing av programmet for 

Kirkeuka 2024. 

 

 

Sak 106/2024:  Kirkeuka 2024 

  Programmet for kirkeuka ble grundig gjennomdiskutert og etter hvert falt alt på plass. 

  Programmet er i referatskrivende stund trykket opp og distribuert.  

  Programmet gjentas derfor ikke her. 

 

 

 

Neste menighetsrådsmøte avholdes 20. november 2024 kl.18.00 
 

 

Jostein, referent 


